

据新华社电(邦道锦 潘毅 宋盈) 技术精妙绝伦的"斗牛士"轻松地掀翻了不可一世的"德国战车"! 西班牙队昨晨在南非世界杯第二场半决赛中在一场全面占优的比赛中以10击败此前状态神勇的德国队,历史上第一次杀进世界杯决赛。

西班牙主教练博斯克在本场比赛中使用巴塞罗那小将佩德罗取代了连续4场表现低迷的主力前锋托雷斯。而"斗牛士"也踢出了比前几场比赛大有改观的技术足球,以行云流水般的配合将德国队压得难以攻过半场。德国战车从上半场就谨慎地收缩防线,因为西班牙队

的流畅传递让他们很难找到机会,在控球率长时间低于40%的情况下,难以发动惯常的凶猛进攻,只能依靠几次零星的反击和定位球制造威胁。西班牙中后卫普约尔在第73分钟时利用一次角球机会漂亮地冲顶攻入制胜一球,当时哈维左侧开出角球到禁区中路,巴塞罗那

铁卫从后排高高跃起大力将球顶入诺伊 尔把守的大门。

西班牙将于当地时间7月11日在约翰内斯堡足球城举行的决赛中对阵"橙衣军团"荷兰队,这将是一场技术足球的巅峰之战。而上届季军德国队只好在当地时间7月10日与乌拉圭争夺第三名。



德国队输掉半决赛

却赢得未来

"这是20年里最好的一届德国队,没有之一!"德西比赛结束后, "足球皇帝"贝肯鲍尔面对镜头铿锵有力地说道。年轻的德意志将士 尽管输掉了本届世界杯的半决赛,可他们赢得的是全世界球迷的尊 重,而未来的世界足球版图中,德国队仍是最不可忽视的力量之一。

本报约翰内斯堡专电 特约记者 曹亘

▶ 输球时我无话可说

比赛哨响的那一刻,德班市体育场 内冰火两重天。火红的西班牙人满场 狂奔,他们尽情地挥洒着心中的狂喜; 白衣的德国球员则瘫倒在草地上,如同 零星洒落在草地上的冰点。拉姆无奈 地摇着头,厄齐尔仰天长叹,年轻的克 罗斯一脸茫然,"小猪"直接将头深埋在 胸前,几乎每人的眼中都有泪水在打 转。虽然还有安慰性的三、四名决赛。 但是对于这支史上最令人惊艳的德国 队来说,蝉联季军对他们没有 任何意义。

感叹

退场时,德国球员不忘走到球迷看台前,挥手向他们致意。双方掌声间的交流传达着一种坚定的信任。20年间,德国足球经历了前所未有的重创,可他们还是顽强地站了起来。本场失利后,大伙也拿出一些所谓定律来安慰德国队,例如16年间,凡是淘汰了马拉多纳球队下轮必定出局;没有一支球队能够连续淘汰三支夺冠热门……当然还有那

只神奇的章鱼。失利已不可 逆转,而历经挫折的德国队未 来一定会十分光明。

期待

>> 长大后我会成为你

更为可喜的是,目前这支德国队平均年龄只有25岁,他们的前途不可限量。让我们来看一看这支德国队队员的具体年龄,厄齐尔出生于1988年,穆勒出生于1989年,赫迪拉出生于1987年,半决赛中登场的克罗斯更是不折不扣的90后,而作为新核心的"小猪"施魏因斯泰格也是1984年出生。德国队上一次捧起大力神杯的时候,他们还只

是嗷嗷待哺的孩童。1996年问鼎欧洲之时,他们也只是小学

₱GREE核炉 格力空调





7月10日—25日 百日惠赠 礼倾全城 地址:徽州大道与紫云路交叉口向东200米 (滨湖世纪城)热线: 2990007 2990008

西班牙1:0德国



WORLD AVE